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Uso Interno 

 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE APOIO 

JURÍDICO ÁS MICRO E PEQUENAS 

EMPRESAS DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2024, 

REALIZADA EM 22/05/2024. 

 
 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte quatro (22/05/2024), 

às dezessete horas (17h), transmitida pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications foi 

instalada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Apoio Jurídico ás Micro e 

Pequenas Empresas da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 

2024, sob a condução da Presidente Dra. Camila Borges de Oliveira. Estiveram presentes 

as membras e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a 

Presidente da Comissão declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião.  3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 Nenhum. 4. ORDEM DO DIA. 

4.1. Expedientes: A Comissão convidou as analistas dos Sebrae/GO Vera Lúcia Oliveira e 

Thalita Faria Dias. Vera Lúcia apresentou os resultados da pesquisa “necessidades e 

expectativas da advocacia” e falou sobre a parceria firmada da OAB com o Sebrae/GO na 

Incubação de novos escritórios de advocacia. Dispôs que o projeto foi criado pensando nas 

necessidades do advogado, porém o projeto atende qualquer micro negócio. Esclareceu que 

o projeto tem por objetivos: estimular competências empreendedoras, desenvolver e criar 

novos modelos de negócio. Dispôs que o projeto está com as inscrições abertas até 

17/07/2024 e que o mesmo possui algumas etapas, a saber: jornada do desenvolvimento, 

atendimento ao cliente, formalização do escritório, bootcamp (construção do projeto do 

escritório), dispondo que, ao final, 40 escritórios serão incubados. Que o ciclo tem previsão 

de encerrar em maio de 2025. Posteriormente, Thalita Dias apresentou os serviços e palestras 

ofertados na Semana do MEI. A semana do MEI tem como objetivos orientar e capacitar os 

MEI’s para uma gestão mais eficiente de seus negócios, incentivar a formalização de 

trabalhadores autônomos, fornece orientações gerais sobre empreendedorismo, apoio nos 

serviços burocráticos (formalização, baixa, alteração cadastral, dentre outros), 

capacitação/consultorias para a gestão do negócio. Falou sobre a programação presencial e 

digital, incluindo diversos cursos, gestão financeira, acesso a crédito, marketing digital e 

pessoal, além da programação de oficinas e talkshow’s com Gil do Vigor e Felipe Titto, num 

total de 132 ações e mais de 5900 atendimentos Sebrae na Sua Empresa. Ao final, a 

Presidente Camila Borges agradeceu as convidadas, foi oportunizado momento para 

perguntas e a sessão foi encerrada com a palavra da Presidente dizendo da importância desta 

Parceria do Sebrae/GO com OAB/GO e que a Comissão de Apoio Jurídico às Micro e 

Pequenas Empresas continuará apoiando o Sebrae/GO nesses eventos e em outros de 
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tamanha relevância para os micros e pequenos empresários; 4.2. Processos com julgamento 

iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 

processos/pauta do dia: Nenhum 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente 

da Comissão Especial de Apoio Jurídico ás Micro e Pequenas Empresas, Dra. Camila Borges 

de Oliveira, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Alice 

Bueno Gonzaga, Secretária-Geral da CEAJMPE da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada será assinada pela Presidente e por mim. 
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Presidente da  

Comissão Especial de Apoio Jurídico às Micro e Pequenas Empresas 
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